



MINISTERUL EDUCAȚIEI  
UNIVERSITATEA OVIDIUS DIN CONSTANȚA

Bd. Mamaia nr. 124, 900527 Constanța, România - Tel./Fax: +4 0241 606.407, +4 0241 606.467  
E-mail: [rectorat@univ-ovidius.ro](mailto:rectorat@univ-ovidius.ro) - Web page: [www.univ-ovidius.ro](http://www.univ-ovidius.ro)



## COMISIA PENTRU EVALUAREA ȘI ASIGURAREA CALITĂȚII A FACULTĂȚII DE PSIHLOGIE ȘI ȘTIINȚELE EDUCAȚIEI (CEAC-FPSE)

### RAPORT DE ACTIVITATE PRIVIND ASIGURAREA CALITĂȚII ÎN ANUL UNIVERSITAR 2022-2023

Aprobat în Consiliul FPSE, HCF 552/23.11.2023

NR. CRT.	DESCRIEREA ACTIVITĂȚII	RESPONSABIL	TERMEN	REZULTAT/ DOCUMENT	INDEPLINIREA INDICATORULUI DA/NU
<b>A. CAPACITATE INSTITUȚIONALĂ</b>					
<b>STRUCTURILE INSTITUȚIONALE, ADMINISTRATIVE ȘI MANAGERIALE</b>					
1.	<b>Actualizarea componenței CEAC la nivelul facultății</b>	Decan, Prodecani, Director departament,CF	Noiembrie 2022	Comisie CEAC-FPSE HCF 385/17.10.2022 se aprobă componența comisiei CEAC- FPSE - Conf.univ.dr. Mihaela Mitroi – Presedinte - Lect.univ./dr. Mariana Calin – Reprezentanta a corpului profesoral - Conf.univ.dr. Petre Cristian – Reprezentant al corpului	DA

				profesoral - Prof.univ.dr. Rodica Enache – Reprezentanta a corpului profesoral - Miloș Alina – Reprezentanta a studentilor -Ermolaev Irina– reprezentanta a angajatorilor <a href="http://www.pse.univ-ovidius.ro/despre-noi/calitate">http:// www.pse.univ-          ovidius.ro/despre-noi/calitate</a>	
2.	<b>Actualizarea componenței corpului de experți evaluare internă și externă la nivel de facultate</b>	CEAC -FPSE CF	Noiembrie 2022	Comisii de experți pentru redactarea rapoartelor de evaluare internă și externă a programelor de studii din FPSE.  1.Prin HCF 451/2.02.2023 se aprobă componența comisiei pentru întocmirea raportului de evaluare internă -program de licență Psihologie. Lect.univ.dr. Calin Mariana Conf.univ.dr. Matei Raluca Conf.univ.dr. Mitroi Mihaela Lect.univ.dr. Salceanu Claudia	DA

**BAZA MATERIALĂ ȘI UTILIZAREA INFRASTRUCTURII DE STUDIU ȘI CERCETARE**

3.	<b>Monitorizarea calității activității didactice și optimizarea spațiilor de învățământ</b>	Decan, Prodecani, CEAC-FPSE. Comisia pentru elaborarea orarelor și administrarea spațiilor de învățământ	Semestrial	Analize periodice Orare postate pe site Prezentarea în <i>Raportul de evaluare internă al programului de licență Psihologie</i> a rezultatelor chestionarului cu privire la gradul de satisfacție al studenților de la Universitatea Ovidius din Constanta, Facultatea de Psihologie și Științele Educației, program Psihologie. HCF480/29.03.2023 Analiza Swot pentru programul de licență Psihologie	DA
----	---	---	------------	---	----

**RESURSA UMANĂ (PERSONAL DIDACTIC ȘI DIDACTIC AUXILIAR)**

4.	<b>Analiza oportunității de organizare și desfășurare a concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice</b>	Decan, Prodecani, Director de departament, CEAC-FPSE CF	Semestrial	Procese verbale ale ședințelor Discuții purtate și consemnate în procesele verbale ale comisiei CEAC-FPSE. Prin HCF 381/10.10..2022 se aprobă scoaterea la concurs a unui post Lector universitar – Lect.39 cu următoarele discipline de concurs: - Servicii de protecție a copilului - Asistența socială a familiei - Managementul de caz - Psihopedagogia inadaptării și devianței comportamentale Prin HCF 417/14.11.2022 se aprobă <i>Metodologia proprie pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare pe perioada nedeterminată în cadrul FPSE</i> Prin HCF 422/6.12.2022 se aprobă scoaterea la concurs a postului de lector poziția 39 din statul de funcții al departamentului PASSE domeniul Sociologie, științe politice și administrative. Prin HCF 442/2.02.2023 se aprobă scoaterea la concurs a postului de conferențiar poziția 15 dub statul de funcții al departamentului PASSE.	DA
----	--	--	------------	--	----

				<p>Disciplinele postului: Politici educaționale – abordari comparative, Politici educaționale și sociale, Drepturile omului și strategii antidiscriminare.</p> <p>Prin HCF 443/2.02.2023 se aprobă scoterea la concurs a posturilor</p> <p>- Pozitia 26, Funcția didactică: Lector, Disciplinele postului: Psihopedagogia copiilor cu dificultăți de învățare, Psihologia educației</p> <p>- Pozitia 28, Funcția didactică: Lector, Disciplinele postului: Matematica învățământ preșcolar, Didactica matematicii în învățământul preșcolar/ Didactica activităților matematice în învățământul preșcolar, Matematica învățământ primar, Didactica matematicii în învățământul primar.</p> <p>Prin HCF 448/2.02.2023 se aprobă <i>Metodologia proprie privind organizarea și desfășurarea examenului de promovare în cariera didactică la Facultatea de Psihologie și Științele Educației.</i></p>	
5.	<b>Organizarea de sesiuni de formare pentru dezvoltarea competențelor profesionale în domeniul calității ale personalului didactic</b>	Prodecani, Director de departament, CEAC-FPSE CEAC-UOC	Anual	Certificat/ Diplomă de absolvire Organizate de DACIS-UOC	DA
<b>B. EFICACITATEA EDUCAȚIONALĂ</b>					
<b>CONȚINUTUL PROGRAMELOR DE STUDII</b>					
<b>ADMITERE</b>					
6.	<b>Stabilirea calendarului în vederea promovării ofertei educaționale</b>	CEAC-FPSE Comisia de promovare și dezvoltare instituțională Prodecani, Director departament CF	Ianuarie 2023	Calendar activități de promovare - Prezentarea ofertei educaționale în licee de către membrii comisiei de promovare a FPSE - Promovare pe pagina web a FPSE și online prin materiale video postate pe rețelele de socializare	DA

7.	<b>Revizuire metodologiei de admitere la nivel de facultate stabilire criteriilor admitere, calendar admitere, taxe de admitere și școlarizare</b>	Decan, Prodecani, Director de departament, CEAC-FPSE CF	Februarie 2023	1.Prin HCF 474-477/10.03.2023 se aprobă calendarul de admitere la programele de studii de licență și masterat ale FPSE în sesiunile iulie, septembrie.  Metodologii/ Proceduri admitere <i>Metodologie proprie privind organizarea și desfășurarea Concursului de Admitere la studii universitare de licență și master în Facultatea de Psihologie și Științele Educației</i> realizată cu implicarea membrilor comisiei CEAC-FPSE s-a aprobat în CF al FPSE – HCF 495/11.05.2023	DA
<b>FINALIZARE STUDII UNIVERSITARE</b>					
8.	<b>Elaborare/revizuire metodologiei/proceduri de finalizare a studiilor universitare</b>	Decan, Prodecani, Director de departament, CEAC-FPSE CF	Aprilie-Mai 2023	Metodologii/ Calendar/Proceduri finalizare studii 1.Prin HCF 462/10.03.2023 se aprobă calendarul examenelor de finalizare studii sesiunea iulie 2023  Metodologia a fost aprobată prin HCF 471/10.03.2023 sub titulatura <i>Metodologia proprie privind organizarea examenelor de finalizare a studiilor în învățământul superior – examene de licență și disertație – în cadrul Facultății de Psihologie și Științele Educației</i>	DA
9.	<b>Elaborarea/distribuirea temelor de licență și disertație pentru promoția 2024</b>	Prodecan domeniul didactic și managementul calității, Director departament PASSE, CF	Iunie 2023	Teme licență și disertație 1.HCF 504/12.06.2023 se aprobă temele de licență pentru absolvenții specializărilor Psihologie, Asistență Socială Pedagogia Invățământului Primar și Preșcolar, Psihopedagogie Specială promoția 2024 2.HCF 505/12.06.2022 se aprobă temele de disertație pentru absolvenții specializărilor Management Educațional și Psihodiagniza personalității promoția 2024	DA

**STRUCTURA ȘI PREZENTAREA PROGRAMELOR DE STUDII UNIVERSITARE**

10.	<b>Asigurarea calității programelor de studiu</b>	Decan, CEAC-FPSE, Prodecan domeniul didactic și managementul calității. Director departament Coordonatori program de studii	Septembrie- Octombrie 2022	<p>Planuri de învățământ revizuite</p> <p>1. Prin HCF 479/29.03.2023 se aprobă <i>Planul prospectiv al programului de licență Psihologie</i> începând cu anul universitar 2023-2024</p> <p>2. Prin HCF 488/28.04.2023 se aprobă planul de învățământ de la programul de licență <i>Psihopedagogie Specială</i> actualizat conform noilor standarde ARACIS și a procedurilor UOC în vigoare.</p> <p>3. Prin HCF 489/28.04.2023 se aprobă planul de învățământ de la programul de licență <i>Asistență Socială</i> actualizat conform noilor standarde ARACIS și a procedurilor UOC în vigoare.</p> <p>4. Prin HCF 490/28.04.2023 se aprobă planul de învățământ de la programul de licență <i>Pedagogia învățământului Primar și Preșcolar</i> actualizat conform noilor standarde ARACIS și a procedurilor UOC în vigoare.</p> <p>5. Prin HCF 491/28.04.2023 se aprobă planul de învățământ de la programul de masterat <i>Psihodiagnoza personalității</i> actualizat conform noilor standarde ARACIS și a procedurilor UOC în vigoare.</p>	<b>DA</b>
11.	<b>Inițierea de întâlniri cu principalii angajatori</b>	CEAC-FPSE Director de departament, Coordonatori programe de studii	Anual	<p>Rapoarte de activitate</p> <p>Organizate de coordonatorii de program conform calendarului manifestarilor științifice</p>	<b>DA</b>

**ORGANIZAREA ȘI COORDONAREA PROCESULUI DIDACTIC ȘI DE CERCETARE**

12.	<p align="center"><b>Evaluare anuală a cadrelor didactice:</b></p> <p align="center">a) Autoevaluare b) Evaluare colegială c) Evaluarea de către conducere d) Evaluarea de către studenți</p>	<p align="center">Decan, CEAC-FPSE, Director de departament</p>	<p>a)Noiembrie b)Noiembrie c)Decembrie d)Semestrial</p>	<p><b>Raport CEAC-FPSE</b> În procesul de evaluare al cadrelor didactice s-au respectat prevederile procedurilor: UOC-PO-04; UOC-PO-05 UOC-PO-06 și PO ev CD de către studenți Comisiile implicate au fost stabilite la propunerea CEAC-FPSE prin vodul CF al FPSE:</p> <p>1. HCF 411/3.11.2022 <b>Comisia de evaluare a autoevaluărilor cadrelor didactice:</b> Prof.univ.dr. Marica Mircea Prof.univ.dr. Enache Rodica Conf.univ.dr. Petre Cristian</p> <p>2. HCF 412/3.11.2022 <b>Comisia pentru soluționarea contestațiilor autoevaluării:</b> Președinte comisie:- Prof.univ.dr. Marica Mircea Adrian Conf..univ.dr. Matei Raluca Conf.univ.dr. Mitroi Mihaela</p>	<p align="center">DA</p>
13.	<p align="center"><b>Elaborarea/revizuirea fișelor disciplinelor</b></p>	<p align="center">Director de departament Coordonatori programe de studii, Comisia CEAC- FPSE</p>	<p align="center">Octombrie 2022</p>	<p align="center">Fișe disciplină <b>Conform UOC-PO-10 Fișele de disciplină au fost actualizate de către titularii de disciplină, verificate de către coordonatorii de programe și avizate în sedințele departamentelor.</b></p>	<p align="center">DA</p>
<b>ACCESIBILITATEA RESURSELOR EDUCAȚIONALE</b>					
14.	<p><b>Analiza gradului de acoperire a disciplinelor din planul de învățământ cu materiale didactice (suport curs +aplicații) elaborate de titularii de disciplină</b></p>	<p align="center">Director de departament Coordonatori programe de studii. Comisia CEAC- FPSE</p>	<p align="center">Noiembrie 2022</p>	<p>Situația suporturilor de curs existente la nivelul fiecărui program de studii</p> <p>Analiză parțial realizată</p>	<p align="center">Parțial realizat</p>
<b>REZULTATELE ÎNVĂȚĂRII</b>					

15.	<b>Încărcarea lucrărilor de finalizare a studiilor universitare în <i>Depozitul Digital Instituțional</i></b>	CEAC-FPSE Secretariat	Iulie Septembrie 2023	Arhiva digitală a UOC S-a respectat UOC-PO-11	Realizat cu întârzieri
<b>ACTIVITATEA DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ</b>					
16.	<b>Raportarea realizărilor științifice</b>	Cadre didactice Director de departament, Prodecan cu cercetarea științifică Decan CEAC-FPSE	Ianuarie 2023	Actualizarea bazei de date Raport realizat	DA
<b>ACTIVITATEA FINANCIARĂ</b>					
17.	<b>Analiza sustenabilității economice și financiare a programelor de studii</b>	Decan, Comisia de buget și finanțe, CEAC-FPSE	Octombrie 2022	Buget Facultate 1 analiză realizată de comisia pentru întocmirea bugetului și achiziții	DA
<b>C. MANAGEMENTUL CALITĂȚII</b>					
18.	<b>Asigurarea managementului strategic al activității privind asigurarea calității la nivelul FPSE</b>	Președinte CEAC- FPSE	Permanent	Strategii și politici privind asigurarea calității 2020-2024 Document realizat și aprobat prin HCF 90/10.12.2020 și revizuit în decembrie 2021. Publicat pe pagina web a FPSE: <a href="http://www.pse.univ-ovidius.ro/despre-noi/calitate">http://www.pse.univ-ovidius.ro/despre- noi/calitate</a>	DA
19.	<b>Elaborarea / Revizuirea regulamentelor / procedurilor privind asigurarea internă a calității</b>	CEAC-FPSE	Decembrie 2022	1.Raport de activitate privind asigurarea calității în anul universitar 2022-2023 aprobat prin HCF 425/20.12.2022 2.Plan de activitate privind asigurarea calității la nivelul FPSE 2022-2023 Document realizat și aprobat prin HCF 426/20.12.2021. Publicat pe pagina web	DA



				a FPSE <a href="http://www.pse.univ-ovidius.ro/despre-noi/calitate">http://www.pse.univ-ovidius.ro/despre-noi/calitate</a>	
20.	<b>Analiza statelor de funcții și a tabelelor de plata cu ora</b>	Director de departament, CEAC-FPSE	Septembrie- Octombrie 2022	Analiză realizată 1.Prin HCF 362/1.09.2022 se aprobă statul de funcții și tabelele de plata cu ora pentru anul universitar 2022-2023 2. Prin HCF 453/20.02.2023 se aprobă Tabelul de plata cu ora pentru semestrul al II-lea.	<b>DA</b>
21.	<b>Actualizarea și revizuirea informațiilor în RNCIS a calificărilor aferente programelor de studii universitare de licență și masterat</b>	CEAC-FPSE Coordonatori programe de studiu, Director departament	Noiembrie- Decembrie 2022  Februarie-Martie 2023	2 dosare programe noi de masterat S-au înaintat către ANC dosarele pentru validarea și înscrierea calificării în RNCIS	<b>DA</b>
22.	<b>Evaluarea periodică a programelor de licență și de master</b>  <i>Evaluare externă ARACIS domeniu de masterat Științele Educației, programul selectat Management Educațional</i>  <i>Depunere dosar pentru evaluarea internă a programul de studii universitare de masterat Consilierea și managementul serviciilor de asistență socială, domeniul de masterat Asistenta sociala.</i>  <i>Depunere dosar pentru evaluarea internă a programul de studii universitare de masterat Consiliere și intervenție psihopedagogică în școala incluzivă, domeniul de masterat Științele Educației</i>  Depunerea Raportului de evaluare internă pentru programul de licență <b>Psihologie</b> .	Decan, Comisia pentru monitorizare și evaluare periodică a programelor de studii, Coordonatori programe de studii, CEAC-FPSE, Director Departament	Decembrie 2022  Martie 2023	Rapoarte de evaluare internă/externă  27-28.10.2022 S-a realizat vizita ARACIS - evaluare periodică pentru domeniul de masterat Științele Educației, program selectat <i>Management Educațional</i> . Grad acordat – Incredere.  Prin HCF 419/20.11.2021 se aprobă realizarea Raportului de autoevaluare pentru noul domeniu de masterat - Asistență Socială în vederea depunerii spre analiza la Departamentul DACIS și a analizei SWOT a programului integrat acestui domeniu – <i>Consilierea și managementul serviciilor de asistenta socială</i>  Prin HCF 434-435/16.01.2023 se aprobă Nota de fundamentare a înființării unui nou program de masterat în domeniul acreditat Științele Educației cu	<b>DA</b>

				denumirea <i>Consiliere și intervenție psihopedagogică în școala incluzivă</i> .  Prin HCF 437/20.01.2023 se aprobă depunerea raportului de evaluare internă pentru programul de masterat <i>Consiliere și intervenție psihopedagogică în școala incluzivă</i> la DACIS UOC.  Prin HCF 481/29.03.2023 se aprobă depunerea raportului de evaluare internă pentru programul de licență <i>Psihologie</i> la DACIS UOC.	
23.	<b>Monitorizarea aplicării procedurilor de evaluare anuală a cadrelor didactice</b>	Comisia CEAC-FPSE Decan	Noiembrie- Decembrie 2022	<b>Raport CEAC-FPSE</b> Comisia CEAC-FPSE a monitorizat aplicarea procedurilor UOC privind evaluarea anuală a cadrelor didactice: UOC-PO-04, UOC-PO-05, UOC-PO-06, Procedura ev CD de studenți <b>1.</b> Prin HCF 427/20.12.2022 se aprobă Raportul privind evaluarea cadrelor didactice de către studenți în anul universitar 2021-2022 <b>2. Raportul cumulativ asupra evaluării cadrelor didactice din FPSE de către directorii de departament și de către decan a fost</b> prezentat de presedintele CEAC-FPSE. Toate cadrele didactice au obținut pentru anul universitar 2021-2022 calificativul <i>Foarte bine</i> . Aprobate prin HCF 428/2012.2022 <b>3.</b> Prin HCF 429/22/12/2022 se aprobă <b>Raportul sintetic statistic privind evaluarea anuală . S-a înaintat către DACIS-UOC</b>	DA
24.	<b>Monitorizarea aplicării PO de elaborare, actualizare și aprobare a fișelor disciplinelor pentru programele de studii universitare de licență și masterat</b>	CEAC-FPSE Director de departament	Octombrie 2022	Arhivare Fișe disciplină aprobate Comisia CEAC-FPSE a monitorizat aplicarea UOC-PO-10	DA

25.	<b>Monitorizarea aplicării PO privind verificarea antiplagiat a lucrărilor de finalizare a studiilor universitare de licență și masterat</b>	Decan CEAC-FPSE Coordonatori lucrări de licență și masterat Director departament	Iunie 2023	1.Prin HCF 466/10.03.2023 se aprobă Calendarul privind activitatea de verificare a procentului de similitudine -licrări de licență și disertație. 2.Prin HCF 492/4.05.2023 s-a aprobat comisia de verificare antiplagiat a lucrărilor de licență și disertație Presedinte comisie: Lect.univ.dr. Salceanu Claudia Membrii: Laborant David Vlad As.univ.dr. Chendrean Sebastian  CEAC-FPSE, a monitorizat activitatea de verificare antiplagiat a lucrărilor de finalizare studii licență și masterat, respectarea UOC-PO-12	DA
26.	<b>Constituirea arhivei instituționale privind calitatea programelor de studii</b> a) <b>Planuri de învățământ</b> b) <b>State de funcții</b> c) <b>Fișe de discipline</b>	CEAC-FPSE Directori departamente	Octombrie 2023	Arhivă electronică UOC  Documente arhivate conform procedurilor: UOC-PO-02 și UOC-PO-10	DA
27.	<b>Diseminarea informațiilor privind cultura calității</b>	CEAC-FPSE	permanent	Platforma instituțională <b><i>Calitate și integritate CALIOPE</i></b>	

**Președinte CEAC-FPSE,**  
Conf.univ.dr. Mihaela Mitroi